



Ena lastovka še ne prinese pomladi

Ta cvetoči regrat ni ostal od 8. marca, ki je bil večeraj, kot neprodana cvetlica morda. Ta cvetoči regrat je znak letošnje zime, ki je prav gotovo najtoplejša, kar smo jih doživeli sedaj živeči ljudje.

Toliko cvetja januarja in februarja po sončnih legah še ni bilo videti. Trobentice, vijolice, vetrnice, jetrniki, marjetice in celo cvetoči regrat je bilo najti. Leska je cvetela že januarja, konec februarja pa so porumenele mačice in dren. Sončne lege gozdov pa so gorele v barvi cvetočega resja. Pa če niste utegnili doživeti te prezgodnje pomladi v naravi, ste jo prav gotovo na tržnici. Tudi tako lepe in poceni solate v mesecu januarju in februarju še ni bilo.

Kaj se dogaja s tem našim podnebjem, se mnogi sprašujejo. Meteorologi pa pravijo, da se posebnosti pač dogajajo, hkrati pa nas spominjajo na stari rek, da ena lastovka še ne prinese pomladi. Pa vseeno, dobro si bomo zapomnili to letošnjo cvetočo zimo.

S. G.

Občinska kandidacijska konferenca

Predsednik OK SZDL, Niko Lukež, je na podlagi sklepa predsedstva sklical občinsko kandidacijsko konferenco, ki bo v torek, 15. marca, ob 16. uri v veliki sejni dvorani kulturnega doma Španski borci.

Krajani, zakaj tako?

Krajane skupnosti, posamezni hišni sveti, pa tudi posamezniki vsako leto poskerbijo, da so zelenice, ohišnice, pa tudi žive meje lepo urejene. Sadijo nova drevesa, okoli naših domov rastejo zvončki, narcise, tulipani, cveti lepota - rumena forzija, skratka vse lepo in prav - pa žal ni tako. Večini prebivalcev je vse našeto všeč, saj z velikim veseljem vse to opazujejo s svojih balkonov in oken, če že sami nič ne prispevajo. Žal pa so med nami tudi posamezniki, ki se očitno požvižgajo na lepe in urejene zelenice, motijo jih luči na mostu čez Grubarjev kanal, motijo jih podstavki klopi ob sprehajalni poti ob Ljubljani. Neznanih junakov, polnih moči, pa na žalost ni takrat, ko imamo kakšno očistevalno akcijo, da bi se s kakšnim dobrim delom pokorili za svoja nezazelenjena dela. Ljubitelja lepega okolja boli srce, ko gleda zvožene zelenice, polomljene grmičke, parkiranje vsepovsod, saj očitno lahko vsak dela, kar hoče. Najhujše pri vsem tem je, da je tudi odnos do sočloveka vedno slabši. Posamezni vozniki si dovolijo prav vse. Parkirajo tam, kjer ni dovoljeno, mnogokrat tudi na zelenicah. Na prijazno opozorilo, da na zelenicah ni dovoljeno parkirati, ti omenjeni junaki

grosijo s fizičnim obračunom, kletvicami, skratka, pokažejo svojo kulturo. Očitno imajo polno malho denarja, pa prazno glavo. Kakšno nasprotje ali ne, dragi bralci. S svojim obnašanjem kažejo svoj primitivizem in malomeščansko obnašanje. Če kdo ne verjame mojim navedbam, naj si ogleda uničeno zelenico na Novosadski ulici, Ul. Polonce Čude, parkiranje na zelenicah pa je v modi tudi na Vlahovičevi 8, Vlahovičevi 5, pa tudi drugod v naselju. Svoje pa opravijo tudi dostavna vozila Komunalnega podjetja Ljubljana, PTT, Plinarne, Slovenjaleša, Lesnine in drugih DO. Ali smo sposobni s skupnimi moči napraviti red in reči bobu bob? Smo. Hišni sveti, kot je videč, nič ne opravijo s svojimi krajani, osebno prepričevanje očitno nič ne zaleže, tako ostanejo le še organi milice. Želimo, pa tudi zahtevamo, da nas moške v modrem večkrat obiščejo, še posebej omenjene ulice in s posebno strokovnostjo ocenijo parkiranje na zeleni travici. Morda tudi kakšen obisk pajka ne bi bil odveč, če ni slučajno kupljen le za občino Center. Žal bo pomagala le odločna sankcija in to občina, saj je videti, da smo postali na vse imuni. Žal.

VILI KLEMENC

REPUBLICANSKI ODLOK O ZATIRANJU PROSENE VEŠČE

Spravilo koruznice je obvezno

Ostanki poljedelskih kultur na poljih čez zimo so zavetišče raznih škodljivcev, ki v njih prezimijo, spomladi pa začnejo nov razvojni cikel. Tako je tudi s koruznico, ki je je lansko jesen ostalo na njivah še več kot prejšnja leta, in sicer zaradi slabega vremena in malomarnosti lastnikov njiv.

Kmetijski inšpektorji smo na slabosti takega postopka spravila koruze opozarjali, pojasnjevali in predlagali v kaznovanje kršilce odloka o zatiranju prosene (koruzne) vešče vsako leto (Ur. l. SRS št. 9/85).

Ta odlok določa, da mora biti koruznica pospravljena z njiv najpozneje do 31. 3. v letu. Glede na dosedanje izkušnje, da pridelovalci koruze določil odloka niso upoštevali, jih v letošnjem letu poskušamo spomniti, da je treba koruznico spraviti pravočasno z njiv. Zato objavljamo tudi ta prispevek v občinskem glasilu.

Proseni vešča je velik škodljivec na koruznih poljih in jo je s škropivi izredno težko zatirati, ko pride v kalamiteto ali prerazmnožitev in uniči ves pridelek koruze s tem, da vrta rove vzdolžno po stebelni rastline, da se povesi, istočasno pa tudi v storže, kar se pozna po moknatih iztrebkih na storžih. S tem kvaliteta pridelka in hranilna vrednost koruze pade do neuporabnosti. Škodljivec pa ostaja na polju in se mu številno iz

leta v leto povečuje. Spomladi dela škodo tako, da pregrizne vrat rastline, ko je velika okrog 15 cm.

Najnovejše in ekološko najbolj sprejemljivo zatiranje je, da se v ciklusu razvoja prekine nek člen, to pa je popolno spravilo koruznice s polj že jeseni. Iz teh razlogov je bil sprejet tudi republiški odlok o zatiranju prosene vešče, ki smo ga že citirali, izvajanje odloka pa spremljamo kmetijski inšpektorji in bomo kršilce

v vseh ugotovljenih primerih predlagali v kaznovanje po 31. 3. 1988. Po tem datumu je najbolj priporočljivo, da se koruznica zažge, ker se le tako najbolj temeljito uniči škodljivec.

Zaorovanje v tem času ni priporočljivo, ker se škodljivci v zemlji razvijajo naprej. Zato je postopek zaorovanja treba izvesti že jeseni, oziroma je treba koruznico pospraviti z njiv takoj po obiranju storžev, ne glede na deževno obdobje in faze primernosti koruznice za sežiganje.

KMETIJSKI INŠPEKTORAT,
MUIS LJUBLJANA



Občni zbor turističnega društva

Turistično društvo Moste-Polje je 19. februarja imelo svoj občni zbor, na katerem so pregledali delo društva zadnji dve leti, to je čas zadnjega mandata upravnega odbora društva.

Poročilo o delu društva v preteklem obdobju kot tudi načrte za delo v prihodnje je podal dosedajni predsednik Edvard Svetek in dejal, da plan dela za preteklo leto ni bil v celoti izpolnjen iz objektivnih in iz subjektivnih vzrokov. Kljub temu pa je društvo sodelovalo pri proslavi 1. maja na Pečarju, organiziralo očistevalno akcijo na Urhu, pripravilo zelo odmevno in obiskano prireditev v Zajčji dobrihavi z naslovom »Srečanje moških skupin« in zamejskih kulturnih skupin, posnelo nekaj novih diapozitivov, ki naj bi slu-

● Na tem občnem zboru je predsednik društva Edvard Svetek podal tudi priznanja razstavljalcem aktivna kmečkih žena na razstavi v Zadvoru, in sicer: Francu Čepinu iz Kašlja za kolekcijo pletenih košar, Francu Jerihu iz Prežganj prav tako za kolekcijo pletenih košar (malih), osnovni šoli Edvarda Kardelja iz Dolskega za celovito sodelovanje na razstavi, osnovni šoli Toneta Trtnika-Tomaža prav tako za celovito sodelovanje na razstavi, Tončki Jemc iz Petelinj za kolekcijo pletenih izdelkov, košaric in šatulje, Alojziju Končarju iz Vnajarjev za delovne košare, Majdi Znoj iz Kg. Kašlja za prehrabene izdelke, posebno za razstavljeno potico.

in le z združenimi močmi tako članov društva kot drugih bo mogoče načrte tudi izpeljati. Pri tem si želijo tudi pomoči širše družbe, tako občine kot ljubljanske turistične zveze in delovnih organizacij. Njihovo pomoč potrebujemo veliko bolj kot dosedaj, saj je treba vedeti, da je delo turističnega društva prostovoljno, to je, da za svoje delo ni nihče plačan, in da so dela, ki jih opravlja TD, koristna vsakomur, saj skrb za okolje, čisto vodo, zrak itd. ostaja pomembna naloga tudi za turistično društvo. Pri tem je precej dela, ki ga TD opravlja tudi namestno delovnih organizacij in zato je tudi dolžnost delovnih organizacij, da prizadevanja TD podpirajo.

Zbor društva je bil popestren tudi z diapozitivi naše občine, ki jih je prikazal in razložil tov. Svetek. Bili so prijetna osvežitve.

Ob diapozitivih in zanimivi besedi so navzoči lahko videli, kako je naša občina zanimiva in vredna ogleda tako po lepoti kot tudi po zgodovinskih znamenitostih.

Zbora so se poleg članov udeležili tudi predsednik Skupščine občine Moste-Polje Ivo Samec, predsednik ljubljanske turistične zveze Lojze Šostar in direktor Papirnice Vevče Stane Ermenc.

Ob koncu je občni zbor razrešil stari upravni odbor in izvolil novega, ki ga bo nadaljnji dve leti ponovno vodil Edvard Svetek. Za zaključek pa je turistično društvo za občni zbor pripravilo že tradicionalni srečelov; dobiček pa je namenjen dejavnosti turističnega društva.

es

Dan planincev na Jančah

Bliža se prva predstavitev dneva slovenskih planincev. Izdelali smo priponko, ki predstavlja trmastega planinca na poti v gore. Imenujemo ga dežnikar. V grafično podobo se je pritihtapil z naslovne strani našega glasila »VEZI«, na kateri kraljuje že od vsega začetka. Naročili smo lončene latvice in značke. Na Jančah smo posneli precej prizorov, ki jih bomo uporabili pri izdelavi video filma.

Kar se tiče Janč, Prežganja, Volavlj, Vnajarjev, Gaberja, Tujega grma, Malega Trebeljevega in Velike Štange, pa je treba povedati, da so domačini sprejeli nas in naš praznik kot nekaj svojega. Ni še čas, da bi naševali najprizadevnejše, vendar lahko trdim, da ni nihče zavrnil sodelovanja. Mladinci tega območja so nam pomagali odkriti divja odlagališča smeti, pripravili so pregled možnega parkiranja vozil in nam pomagali pri dogovorih s krajinami. Vedno nam nudijo pomoč nekateri člani krajevne samouprave.

»Hribovci že lahko bolj delajo, saj imajo tudi več sonca od nas dolincev!« je rekla neka naša članica organizacijskega odbora v šali. Pa ne vem, če ni uganila misli večine. Naš poziv v prejšnji številki Naše skupnosti je očitno našel na gluha ušesa, razen pri Turističnem društvu Moste, katerega predsednik nam je z diapozitivi in svojimi navesti v veliko pomoč.

Kaj pa delovne organizacije? Prva nam je po svojih močeh pomagala Obloga slikoplastika iz Polja, nato izvršni svet občine Lj. Moste-Polje

in mesta Ljubljane in obrtna zadruga Gikos. S svojimi prispevki so nam pomagali še samostojni obrtniki Jože Povše, ki ima fotokopirnico v Mostah, pooblaščenec serviser za fotokopirne stroje Canon Bojan Avsec in izdelovalec steklenih laboratorijskih elementov Rudi Gošler iz Sardinje vasi. Najbolj pa nam je pomagala delovna organizacija Julon, ki je prevzela generalno pokroviteljstvo nad prireditvijo. Priznam, da smo dobili še eno ponudbo, vendar se je ta glasila tako, da nismo vedeli, ali ne vemo prav nič o ekonomski propagandi pri organizacijskem odboru, ali pa se nameravajo norčevati kar iz vseh planincev. Ker je bila ponudba le ustna, pa ugodnega ponudnika raje ne bomo izdali.

Zahvaljujemo se vsem, ki so že z nami, ostali pa vedite, da vas pričakujemo, pa ne le vaših besed, ampak tudi dejanj. Slovenski planinski praznik bo in na njem bodo manjkali le taki, ki jim je vloga slovenskega planinskega društva bila tuja že vseh petindevetdeset let svojega obstoja.

V. Golob

DELO DOBI

VVO PEDENJPED
CERUTOVA 6
61260 Lj. Polje

komisija za medsebojna delovna razmerja objavlja

prosta dela in naloge

1 KURIRJA - ŠOFERJA - HIŠNIKA
za NDČ, za polni delovni čas

Pogoji:

- KV delavec tehnične smeri (IV. zahtevnostna stopnja),
- vozniški izpit B kategorije,
- izpit iz varstva pri delu,
- poskusna doba 1 mesec

Vloge z dokazili pošljite na naslov VVO Pedenjped, Cerutova 6, 61260 Lj. Polje, komisiji za medsebojna delovna razmerja, v roku 8 dni po objavi. O izbiri vas bomo obvestili v 15. dneh.



MERCATOR — ROŽNIK
TOZD GOLOVEC

Komisija za delovna razmerja delavcev Mercator Rožnik TOZD Golovec Ljubljana, Leninov trg 4 objavlja prosta dela in naloge

VEČ PRODAJALCEV ŽIVILSKE ALI MEŠANE STROKE

Pogoji: končana trgovska šola ali z delom pridobljene delovne izkušnje
1 leto delovnih izkušenj
tečaj higienskega minimuma
30 dni poskusno delo

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas, s polnim delovnim časom.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev sprejme komisija za delovna razmerja v 8 dneh po objavi na naslov: Mercator Rožnik, TOZD Golovec, Ljubljana, Leninov trg 4.

Kandidate bomo obvestili v roku 30 dni.

Nova mala prodajalna lepih reči

V mali hišici, na Zaloški 35, so prejšnji mesec odprli zanimivo prodajalno uporabnih in okrasnih izdelkov, ki nastajajo v rehabilitacijski delavnici skupnosti za zaposlovanje Ljubljana in vzgojnega zavoda Janeza Levca, ki je poleg.

Trgovinica je odprta od 8. do 18. ure, ob sobotah pa do 8. do 13. ure. V njej prodajajo zanimive estetsko dobro oblikovane uporabne in okrasne predmete iz lesa, tekstila, usnja in še drugih materialov. Kupite lahko prostostoječe ali viseče skulpture in plastike iz lesa, stolčke, mizice, razne svetilke, otroške igrače, nakit in še druge drobne predmete, ki lahko polepšajo bivalne prostore, so za osebno rabo ali otroku v veselje.

Vsi pa so zelo primerni za izvirno darilo ob najrazličnejših priložnostih. Cene so dostopne, izdelki pa vsi unikati. Pod strokovnim vodstvom pedagogov jih izdelujejo kadri, ki jih skupnost za zaposlovanje v sosednjih delavnicah usposablja in pripravlja na kasnejšo zaposlitev v delovnih organizacijah. Z izkupičkom od prodanih izdelkov si lajšajo obratovalne stroške.

V tej mali hišici je bila včasih popravilnica svilenih in kasneje najlonjskih nogavic. Že dolgo časa pa je povsem zapuščen samavala ob nekoliko dolgočasni Zaloški cesti. Sedaj pa polepšana in napolnjena z življenjem spet služi namenu. Ustavite se ob njej. Vstopite.

S. G.



Mala nova prodajalna na Zaloški cesti, ob rehabilitacijski delavnici na desni strani. Na levi strani je Cankarjeva založba in še malo naprej Žitova parodajalna Hlebec, iz katere prijetno diši po kruhu. (Foto: S. G.)

NAŠA SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štivec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih. Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku. Izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno.